

О трудах омбудсмена Вежевич: «Тихая работа, которая никому не известна»

Татьяне Вежевич дали отставку. На прошедшей сессии Народного Хурала депутаты проголосовали против переизбрания Татьяны Вежевич на должность уполномоченного по правам ребёнка в Бурятии.

Татьяна Вежевич

Печальному финалу уже экс-омбудсмена предшествовали многочисленные претензии к работе уполномоченного, связанные в первую очередь с недавним инцидентом на батуте, в результате которого пострадали шестеро детей.



Напомним, что 30 мая в Улан-Удэ стоящий на улице Терешковой надувной батут перевернулся из-за сильного ветра. В результате пострадали шестеро детей до семи лет. В ходе следственной проверки было установлено, что батут не соответствовал техническим нормам.

Первым на сессии высказался Анатолий Ковалев. Помимо недавнего ЧП депутат припомнил омбудсмену и другие промахи в работе, а также подчеркнул, что после инцидента с пострадавшими детьми многие батуты по-прежнему не соответствуют требованиям безопасности.

«Вы работаете уже 10 лет в этой должности. Последние события, которые были на надувных батутах, когда травмировались дети. Сейчас работает 10 батутов, из них только 2 сертифицированы... Смертность детей в больницах, когда глава уже принимает решение по поводу замены и врачей, объединений, учебных заведений. Некачественное жилье для детей-сирот, поборы в школах среди родителей. То есть ряд вопросов, которые вы, решая, должны бить в колокола и вести работу с общественностью. Но в ответе вы сказали, что мы работаем, но без афиширования, тихо, результаты есть. Это меня настораживает. Тихая работа, которая никому не известна. Как она ведется мы можем узнать только из отчетов...», - заявил депутат.

Татьяна Вежевич подчеркнула, что институт уполномоченного – открытый институт и потому информация регулярно появляется в социальных сетях и сайтах. Но, как отметил омбудсмен, в онлайн можно узнать лишь о результатах проделанной работы, а не о том, как развиваются события.

В свою очередь депутат Народного Хурала Татьяна Мантатова отметила, что часть вины за пострадавших детей лежит на омбудсмене республики, потому как в обязанности Татьяны Вежевич входит проведение

рейдов по детским аттракционам и паркам.

«...Я хотела бы поддержать коллегу (Анатолия Ковалева) и мой вопрос также перекликается. В данном случае я считаю, что ситуация с батутами и аттракционами произошла в том числе и по вашей вине, поскольку вы занимаетесь именно межведомственным контролем. Опыт у вас колоссальный, вы работаете уже порядка 10 лет. Более того, вы занимаетесь уже не первый год рейдами детских парковых аттракционов и эти проблемы наблюдаете. Дело в том, что коллега мой прав, вы должны афишировать свою работу и бить в колокола, не говоря о том, что произошло, а предупреждать о всех случаях, которые происходят. Здесь нужно работать на то, чтобы эти случаи не допускать в будущем. В том числе по аттракционам», - отметила Мантатова.

Напомним, что на пятой сессии Народного Хурала депутаты одобрили повышение зарплаты уполномоченному по правам ребенка. Жалованье Татьяны Вежевич увеличилось со 102 до 153 тысяч рублей. Тогда глава комитета Народного Хурала по социальной политике Игорь Марковец заверил, что принятное решение подстегнет омбудсмена к дальнейшим успехам.

«...Но если уполномоченный будет получать достойную зарплату и работать достойно, думаю, это только на пользу всему населению республики», – заверил Игорь Марковец.

Но, по итогам голосования на шестой сессии за переизбрание Вежевич проголосовали только 26 парламентариев из 60. Омбудсмен не оправдала ожиданий, что неудивительно. «Проделанная» работа уполномоченного оставляет желать лучшего и нуждается в более тщательном подходе.

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 29341 24.06.2019, 17:50

URL: <https://babr24.com/?ADE=190169> Bytes: 3897 / 3635 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано 411 текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта